

超越一线城市生活标准

恒基·都市森林一期完美交付

6月27日,恒基·都市森林项目一期盛大交房。精益求精的建筑质量、成熟的景观园林、完善的社区配套让业主赞不绝口。随着钥匙交付,数百位业主将在恒基·都市森林开启一个崭新的幸福生活。

恒基·都市森林作为恒基置业十年的献礼之作,以前所未有的大手笔打造国际级的园林社区。项目依托地形变化打造雕塑水景、跌水瀑布、林间小溪等别具特色的景观小品,配合层次丰富的下沉式景观,营造节奏鲜明、高低错落的园林景致,让建筑与景观完美渗透。如今,无论走到社区哪个角落,映入眼帘的都是一片片郁郁葱葱,一栋栋庄重典雅的建筑掩映在绿树中,显得格外生机勃勃。

恒基·都市森林交房流程

十分顺畅,签到、资料审核、收款、物业合同签订以及钥匙领取和礼品发放等工作有条不紊。为感谢业主对恒基·都市森林的支持与厚爱,工作人员送上精致的礼品,还为业主提供了花式调酒表演、乐队表演、魔术气球、冷餐等贴心服务。

交房流程还有一个重要环节,便是房屋的验收工作。在新居室内,业主仔细查看了房屋的门窗、对讲系统等。据了解,恒基·都市森林为确保业主的居住权益能得到最大的保障,让业主实现完美居住的梦想,由开发商施工部门牵头施工单位、材料供应商、施工监理等多部门多工种,对项目一期工程做综合性验收,仔细检查,严格要求,保证做到令客户满意。因此,在交房现场,无论是房屋本

身的结构、安全性,还是设计上的细节,都受到了广大业主的一致好评。

项目精心打造一线城市成熟社区标准配套:中央空调系统,精准掌握温度;人车分流,阳光地下车库;豪华双会所,下沉式恒温泳池;同层排水系统,空间设计自由布局;90—170平米户型,南北双阳台;270度全景飘窗,一线观景体验;家庭紧急呼叫系统,关爱老人和孩子;九班制幼儿园,精英教育从小开始;入户管理系统,三重身份确认,尊享国安级的私密与安全。

据了解,恒基·都市森林2013年10月开盘,2014年6月交房,仅仅经历了8个月的等待,一期业主就可以喜迁新居,这在泰城商品房开发史上是绝无仅有的。成功开发的背后,是恒基置



业强大实力的支撑。恒基置业作为深耕泰安十年的本地品牌房企,已成功开发多个经典项目,

受到广大置业者的高度评价,以卓越的楼盘品质、敬业的服务态度成为引领泰安楼市的风向标。

肥城将举办首届建材家居交易会

现场抽取免单大奖,亿嘉装饰建材城帮您买单

由齐鲁晚报主办,肥城亿嘉装饰建材城承办的2014肥城首届建材家居交易会于7月26日至27日即将在肥城亿嘉装饰建材城盛大开启。届时50余建材、家居品牌即将亮相交易会现场。

此次交易会是肥城地区乃至泰安地区规模最大、囊括品牌最多的一场交易盛会。从建材商品到家装家具、陶瓷、地

板、卫浴、橱柜、木门、硅藻泥等等。每类产品都至少有3-5个品牌供消费者套选。真可谓一站式购足您所需。

除了品牌齐全这一卖点外,交易会现场各参展品牌在价格上真所谓一降到底,众多品牌纷纷亮出了自己的杀手锏,现场纷纷搞起了团购活动。3-5人起即可成团,即可享受

团购价格。

此外承办方亿嘉装饰建材城在活动现场还准备了2000份丰厚的奖品回馈广大消费者。凡到场客户均有机会获得奖品。现场购物的客户承办方更是煞费苦心增设了一些游戏环节让利消费者,让您既能购物也可以放松一下。比如抽奖箱内放置面值一元的硬币总共

5000元,消费者一只手可抓多少领多少等等,交易会期间最后一天抽取免单大奖,只要在交易会期间消费者现场购物或下订单都可参加抽奖,抽中一等奖那么您购物由亿嘉装饰建材城来给您买单。

炎炎夏日是否也无法阻挡您来亿嘉装饰建材城建材家居交易会购物的冲动呢?

大安·绿视界指引生活风向 见证东部繁华

生活是一种体验,更是一种理念!有人安于平淡,有人则向往精彩。能够把握城市脉搏,引领生活风向,这样的生活便不会平淡。大安·绿视界,地处城东门户地带,自东岳大街延伸扩围以来,大安·绿视界零距离接轨城市繁华的口号早已不再是空谈,凭借独有的地域优势和交通优势,把握城市脉搏,引领生活风向,似乎已经成为了大安·绿视界的专属。

放眼城东,作为本土房企竞相角逐的核心区域,其丰富的旅游资源、四通八达的交通条件等为城东片区增色不少,随着城市规划的推进,城际轨道选址城东,将进一步方便这里的出行。如果周边的商业配套无法满足日常所需,那么东岳大街可以实现您5分钟连接繁华商圈的需要;如果周边的旅游景点无法满足游玩所需,那么环山路可以实现您游玩玩水的需要;如果泰安的生活气息无法满足精彩生活享受,那么泰安东的高速和规划中的城际轨道可以实现您面朝大海、春暖花开的旅游享受。

城东,也许没有市中心的繁华嬉闹,也许没有城西的静谧安乐,也许没有城南的地域广阔,但城东就是城东,一处人则静谧,出则繁华的独特领地。城市的东大门,区域的核心点,生活的指向标,大安·绿视界就在这里!从最初的选址,到中期的开发打造,到目前的实景绽放,大安·绿视界倾注了太多的精力和心血,无论是开创生态地产的先河,还是将巴厘岛度假生活空降泰城的战略远见,大安·绿视界绝对是见证东部繁华的标签。

随着主入口、次入口全面落成,太平有象、吉祥飞狮都将是您归家途中的一道靓丽风景,而静候归家的主人也成为了圣象与飞狮的光荣使命。沿途而来,归家前的绿意盎然,消除了工作的疲惫,也开启了美妙的体验。这种生活将不再趋于平淡,而成为一种真正的精彩。

当别人用利益的角度来看待土地,大安·绿视界却选用了感情,尊重土地,筑最贴切的建筑,寻最合适的主人,唯有这样,一块土地的生命才完整。守得住静谧,享得了繁华,大安·绿视界,一个有阳光、清晨、星空,属于自然与人文的纯净生活空间。

目前,“百万豪礼 倾城钜献”购房特惠活动火热进行中,现在行动就有机会赢取终极汽车大奖,更有豪华电器相送!

狂欢落幕 High爆全城

新兴·悦蓝山举办家庭啤酒嘉年华



活力之夜,冰爽畅享,为回馈悦蓝山新老业主长期以来对项目的支持与厚爱,新兴·悦蓝山项目特举办“新兴·悦蓝山首届家庭啤酒嘉年华”狂欢夜活动,为泰城人民送上

一个愉快又难忘的清凉夜晚。

6月28日晚,活动在泰安市体育中心如期举行,来自泰城各地的悦蓝山业主朋友早在活动开始前1小时就在活动入口耐心等待。激情的桑巴舞表

演点燃活动会场的气氛,会场内烤肉香味弥漫,酒香诱人,组合成一幕幕精彩的和谐篇章。动听的歌曲串烧,性感热辣的电提琴表演,神秘莫测的魔术和变脸,好戏连台,喝彩声、欢呼声,声声不断;爽口的开胃小菜,冰爽的泰山啤酒,以及那诱人的烤串,美食丰盛,碰杯声、畅饮声,声声入耳。

项目特意购置大量精美礼品,增设各种抽奖环节和互动环节以及有奖问答环节。通过四轮抽奖,诸多丰富的大奖轮番送出,更有超乎想象的终极大奖点燃现场的气氛,现场来宾的热情也随着大奖的开出而达到最高点。

在啤酒吹瓶比赛环节中,业主争相报名参与互动,最后

经过3轮比赛,才最终决出“新兴·悦蓝山首届家庭啤酒嘉年华”吹瓶王;通过主持人妙语连珠的引导,有奖问答环节在会场掀起一片抢答浪潮,因为作为悦蓝山的业主,没有人比他们更了解自己的家。

活动中,很多业主和围观群众了解到新兴集团为开拓泰城市场,在泰城东部新开发项目新兴·悦蓝山也将启幕,在泰城打造“一座泰城,两座蓝山”的格局。对此消息,很多悦蓝山业主纷纷表示会对该项目进行关注。主持人也将悦蓝山项目近期动态进行宣讲,在得知项目7#微公馆正在认筹,并享受五千抵两万的巨幅优惠时,很多围观群众表示会在近期到项目实地考察。

5克拉一蓝卡签约仪式

泰城首家引进蓝卡家庭医生服务

6月28日上午,泰安首家第三代住宅5克拉与蓝卡健康集团的签约仪式在5克拉营销中心正式举行。同时,位于5克拉营销中心内的蓝卡健康体验中心,正式向社会开放。

活动现场,蓝卡健康免费为市民提供的腹部彩超、眼超、乳腺血氧检测、远程心电图等专业健康体检,吸引了广大市民前来体验,更有阿尔法、张欣怡、刘栋升等明星前来助阵,与大家欢度周末。做为泰城首家引进蓝卡家

庭医生服务的第三代住宅——5克拉项目位于泰安市长城路西侧,玻纤转盘南500米处。项目占地面积约2万余平米,住宅总建筑面积5万平米。

本次签约,标志着蓝卡家庭医生品牌正式进驻5克拉,在不久的将来,5克拉业主即可享受蓝卡家庭医生为自己量身定制的私密健康管理服务。

“蓝卡诊所”是由蓝卡(国际)健康集团创办的进入园区提供医疗服务的“社区全科诊所”。为园区居民提供社区诊

疗服务,配备家庭医生团队,移动云支持下的家庭医生全球即时服务,建立终身健康档案,提供全国三甲医院就医绿色通道及双向转诊服务,国家级专家会诊、健康管理服务,动态健康监测、养老专属服务和绿色食品定制配送、国际抗衰老医学及候鸟式旅游度假等服务。

蓝卡诊所通过移动互联网技术(O2O模式),实现全天候全区域的医疗服务覆盖。蓝卡会员只要在手机里安装蓝卡APP,即便出门在外,亦可随

时得到蓝卡全国医疗团队的照料。在需要时,通过蓝卡远程诊疗系统及就医绿色通道,即可随时得到全国各医学科系有关著名专家的诊疗服务,如同随时随地,身边有座三甲医院。

蓝卡诊所家庭医生365天24小时在您身边,为您进行疾病诊疗、急重症转诊、专家会诊/巡诊、健康管理以及为园区老年人的居家健康养老、生活照料,并为孕产妇和儿童提供高端医疗保健服务。(杨思华)